

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 2 руб.

суббота, 19 июня 1993 г. № 45 (3290)

Объявления и реклама в редакции газеты «Заполярная руда»

ПРИНИМАЮТСЯ:

понедельник	с 9 до 15 часов
среда	х х х
вторник	с 13-30 до 17-30
четверг	х х х
пятница	с 9 до 17 часов перерыв с 12 до 14 ч

20 июня — День медицинского работника



К тем, кто болью наполнен

Ждет машина, урча.
Вновь зовут на свиденья
Гаснут окна, и в них
Остаются в тиши
Где-то там,
Будто эльф,
Очень хочется спать,
Тем, кому так нужны,
В темном, гулком дворе
Одинаковы дни,
Одинаковы все.

Поднимаю я ворот.
дороги ночные.
растворяется город,
лишь мои позывные.
монотонный диспетчер,
превращается в радиоволны.
но спешим мы навстречу
к тем, кто болью наполнен...
нас встречать кто-то будет.
и дома, и постели.
Только разные люди.

НАШ ДОКТОР ЛЮДИЛА АНДРЕЕВНА

Нет на свете более от- щей. И так все годы обу- ветственной профессии, чения в училище, а затем чем быть врачом. Челове- в Донецком медицинском ку, посвятившему себя институте. медицине, необходимо. Труд, вложенный в уче- кроме профессионального бу, и полученная разно- совершенства, обладать сторонами медицинская добротой, заботливостью, практика не остались не- вниманием и сострадани- замеченными. Молодому ем к больным — качест- врачам доверили заведовать вами, которые действуют женской консультацией на человека сильнее ле- Харцызского трубного за- нарства. лода, где она вела не то- Перед Людмилой Анд- и хирургический прием. реевной Стефанович воп- Через несколько лет с дое- рос выбора профессии по- сие окончания школы не- бимой работой различили столл. Она с детских лет семейные обстоятельства, мечтала быть врачом, хо- И врач Стефанович оказа- ляд сделать это в 80-е го- лась в Оленегорске в на- честве врача-терапевта, ступления в вуз необхо- которыми проработала 21 дим был двухгодичный год. За это время прошла стаж работы. Чтобы при- специализацию по андо- близиться к своей мечте, кривологии, усовершенст- она поступила в медицин- зование по терапии, неот- ские училище, по оконча- ложным состояниям и кар- нии которого открывался диологии. Работу на уча- стие постоянно совмеща- ся было не на кого — у с ночными дежурствами матери их было четверо, по больнице и работой в Пришлось совмещать уче- стационаре. бу днем с ночной работой Ответственна работа анушкой, медсестрой ги- участкового врача и, некологического и терапев- безопасна. Участковый те- зического отделений, рапорт — первоприходец фельдшером «Скорой помо- Продолжение на 4-й стр.

АО «ОЛКОН»

КАК ДОБРАТЬСЯ ДО „СЕДЬМОГО НЕБА“?

Сколько раз писала наша газета о парализованных «вогасших» лифтах. Сейчас их осталось не так много — в домах ОМЗ и «Оленегорскстроя». Измученные многоэтажными переходами жильцы, с осени прошлого года забывшие об атом благе цивилизации, все еще надеются на лучшее и иногда напоминают звонками в редакцию о своей беде.

Думаем, что в этом интервью они получают хоть немного, но все же полезной для себя информации. Наш собеседник — начальник участка «Лифтремонт» энергокомплеса АО «Олкон» Владимир Васильевич Пасько — рассказывает о проблемах и планах службы. Несмотря на свою молодость, он имеет опыт в своем деле и даже некоторые заслуги перед городом — был одним из тех электромехаников, кто запускал самые первые лифты в Оленегорске — в 81-й году на Мурманской, 9 и 11.

— Год назад работали и диспетчеры пульта практически все лифты (последних чаще называют лифтерами или лифтершами) относились к управлению коллективной собственности (УКС) «Мурмансклифт». Главной

причиной распада этой службы в городе стала низкая зарплата. ГОК и ОМЗ были согласны повысить плату за лифты с тем, чтобы поднять зарплату обслуживающим их. Но начальник УКСа Г. С. Блиннов однозначно заявил, что и при повышении платежей зарплата повышена не будет. Тогда электромеханики 10 июня прошлого года подали заявления об уходе, а 2 августа были уволены. Некоторые тут же распространились со своим делом: ушли в коммерцию, на силикатный завод, ГОКу ничего не оставалось делать, как создать собственную службу из оставшихся. Если бы все перешли в полном составе, то сейчас бы работали все лифты города.

— Почему такую же службу нельзя было организовать ОМЗ или «Оленегорскстрою», хотя бы для себя?

— Дело в том, что для этого нужно иметь определенную ремонтную базу, как например, в энергокомплесе — чтобы самим заниматься перемоткой электродвигателей, трансформаторов, сварочными работами.

— Когда и как образовался ваш участок?

— Комбинат организовал свой участок 1 октября прошлого года. К нам перешли 6 механиков и 4 диспетчера пункта, 10 человек из 23-х прежней службы. Чтобы обслуживать лифты домов комбината нам нужны были Продолжение на 4-й стр.

РЫЦАРЬ ОРДЕНА ДОМА РОМАНОВЫХ

С 4 по 6 июня в Костроме в рамках исторического международного фестиваля «Вехи», посвященного памяти дома Романовых, проходил открытый чемпионат России по рукопашному бою. Семь наших спортсменов из клуба «Тигренок» принимали участие в составе сборной Мурманской области. Выступили неплохо. Андрей Сафронов, руководитель «Тигренка», провел 6 поединков, подтвердил звание мастера спорта России, стал чемпионом. Он награжден орденом дома Романовых из серебра высшей пробы и премией 100 тысяч рублей. Общая сумма приза Андрея — полмиллиона.

Внимание

Для лиц, которые будут отсутствовать в городе в период приема заявок на участие в чеховом аукционе (с 28 июня по 11 июля), и желающих принять в нем участие,

НЕОБХОДИМО:

— оформить доверенность на право подачи заявки с указанием типа заявки (работники АО «ОЛКОН» могут оформить доверенность в отделе кадров по установленной форме).

Без указания типа заявки доверенность считается недействительной;

— передать доверенному лицу приватизационные чеки, которые заявитель должен сдать в приемный пункт при оформлении заявки.

Рабочая комиссия комбината по приватизации; тел. 5-51-84.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

КРАЖИ

11.06. обратилась за помощью гр. Ж., проживающая в доме 4 по ул. Космонавтов. В ночь на 8 июня из ее квартиры были похищены 41 тысяча рублей и документы. Есть подозреваемый. Но насколько он причастен к этой краже, установит следствие.

О краже личных вещей из частного дома, расположенного за городом, на сумму

около 60 тысяч рублей заявила гр. Б. Может быть, кто-нибудь заметил, как в период с 8 по 11 июля вор выставлял окно и проникал внутрь дома?

12.06. около 15.30 от компрессорной ОПСД угнан дорожный велосипед стоимостью 20 тысяч рублей.

САМОУБИЙСТВО

Водна самоубийств, прокатываясь по ступне, кажется, задержа-

лась у нас надолго. 15 июня след. счеты с жизнью одна из жильцов дома 24 по ул. Парковой. По данным госстатистики, сегодня по стране каждая четвертая смерть наступает в результате самоубийства.

КОНСТАТАЦИЯ СМЕРТИ

12.06. в своей квартире скончался гр. Х. Смерть наступила после нанесения ему тяжелых телесных повреждений Виновику пропавшим — гр. Ш., работник ТОО «Шип».

ЧЕКОВЫЙ АУКЦИОН АКЦИЙ АО „ОЛКОН“

Фонд имущества Мурманской области объявил о проведении 15 июля 1993 года специализированного чекового аукциона по продаже акций акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат» (АО «ОЛКОН»).

На чековой аукцион будет выставлено 30438 акций АО «ОЛКОН», подлежащих продаже только на приватизационные чеки.

Номинальная стоимость одной акции — 1000 рублей.

К участию в аукционе допускаются физические лица, владеющие приватизационными чеками, и юридические лица, в уставном капитале которых доля

государства не превышает 25 процентов.

Аукцион проводится по процедуре, установленной Положением «О специализированных чековых аукционах», утвержденным распоряжением Госкомимущества РФ № 701-р от 4 ноября (с учетом изменений от 16 декабря 1992 г. № 1142-р).

Желающие участвовать в чековом аукционе при оформлении заявки должны представить в пункт приема заявок следующие документы:

1. Для граждан — паспорт или военный билет (удостоверение личности офицера).

Если заявитель выступает в качестве доверенного лица — пас-

порт заявителя или свидетельства о рождении заявителя (для несовершеннолетних владельцев приватизационных чеков) и доверенность.

2. Для юридических лиц — заверенная нотариально копия устава, копия свидетельства о регистрации, документы, содержащие информацию о доле государства, местных Советов и общественных организаций в уставном капитале (для акционерных обществ таким документом является выписка из реестра акционеров).

Представитель юридического лица должен иметь доверенность, если он не является

генеральным директором.

Заявка оформляется по одному из двух типов:

— тип I — покупатель указывает количество приватизационных чеков, предлагаемых для оплаты акций;

— тип II — покупатель называет число приватизационных чеков, предлагаемых для оплаты акций и минимальное количество акций номинальной стоимости, которое он согласен приобрести на один приватизационный чек.

Для частичного покрытия расходов по проведению чекового аукциона взимается комиссионный сбор в размере 25 рублей с каж-

дого приватизационного чека, заявленного на участие в аукционе.

Покупатели могут ознакомиться с планом приватизации акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат», получить дополнительную информацию:

— в Фонде имущества Мурманской области по адресу: г. Мурманск, ул. Профсоюзная, 1; тел. 5-33-38;

— в бюро по акционированию по адресу: г. Оленегорск, Ленинградский пр., 2, управление АО «ОЛКОН», 3-й этаж, комн. 34; тел. 5-51-81.

ПРИЕМ ЗАЯВОК С 8 ЧАСОВ ПО 11 ИЮЛЯ 1993 ГОДА.

Пункты приема заявок:

1. г. Мурманск, ул. Профсоюзная, 1 с 9:00 до 16:00; в субботу с 10:00 до 14:00, воскресенье — выходной.

2. г. Оленегорск, Ленинградский пр., 2, управление АО «ОЛКОН», 3-й этаж, комн. 34, с 8:30 до 17:30, перерыв с 13:00 до 14:00, в субботу с 9:00 до 13:00, воскресенье — выходной.

Порядок проведения чекового аукциона будет опубликован в ближайшем номере газеты «Заполярная руда».

За справками обращаться в управление АО «ОЛКОН», 3-й этаж, комната 34, тел. 5-51-84.

Сотвори себе храм

Короткое сообщение в одну треть. Строит храм «7 дней» о том, что в Мончегорске строятся новая православная церковь, и много расстроило наш «безбожный» город. Раньше сосед отличался, конечно, не в нашу пользу, двумя техникумами, двумя музеями, а теперь еще — вторым храмом. А будет ли когда-нибудь у нас свой собственный? Неужели мы так и будем ездить за 30 километров креститься, венчаться и просто успокаивать душу? Неужто оленегорцам не суждено у своего алтаря приобрести и многовековой духовной культуре? И какому образом, на какие деньги строят мончегорцы церковь, если сегодня не всем на еду хватает?

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Ответить на эти вопросы мне помог священник мончегорской церкви отец Георгий. Самое главное — оказывается, у нас скоро откроется небольшая церковь, типа молебенного дома в коттедже на Гирова, 6. Его передает православная община, причем безвозмездно, частное предприятие «Олимп». И уже назначен священник для Оленегорска — отец Димитрий, мончегорец, тридцати с небольшим лет, а пока он служит в мурманской церкви.

Кстати, первые церковные службы начались в Мончегорске в сентябре 89-го года и тоже в нынешнем малом храме. Все, что есть в нем, собрано руками отца Георгия. Приход постепенно рос. Крещения, венчания, отпевания, молитвы от болезней — за этим шли люди в будние дни. А по большим праздникам храм, вмещающий не более 400 человек, был постоянно переполнен.

Так что мысль построить настоящую, большую церковь, родилась еще тогда, в 80-е, и была поддержана правящим епископом Пантелеймоном. И вскоре эта идея получила добро госисполкома.

БЕЛОКАМЕННЫЙ ХРАМ НАД СИНЕЙ ГЛАДЬЮ ИМАНДРЫ

И это уже не только мечта, а вполне реальное ее воплощение. В середине нынешнего марта был заложен первый кирпич. А сегодня, спустя три месяца, стены выложены на

одну треть. Строит храм бригада из 10 человек. Каменщики, говорит отец Георгий, лучшие и Мончегорске, и много расстроило наш «безбожный» город. Раньше сосед отличался, конечно, не в нашу пользу, двумя техникумами, двумя музеями, а теперь еще — вторым храмом. А будет ли когда-нибудь у нас свой собственный? Неужели мы так и будем ездить за 30 километров креститься, венчаться и просто успокаивать душу? Неужто оленегорцам не суждено у своего алтаря приобрести и многовековой духовной культуре? И какому образом, на какие деньги строят мончегорцы церковь, если сегодня не всем на еду хватает?

На какие деньги строится храм? Во-первых, с самого первого дня существования малого храма все доходы от служб собирались именно для этой цели. Во-вторых, на переименование предприятий и организаций города и пожертвования от частных лиц. Но все это составило лишь небольшую часть необходимой суммы. По ценам мая строительство храма обходится в 1,5 миллиарда рублей. Деньги на храм внес его заказчик — «Североникель».

За три месяца израсходовано 35 миллионов. Понятно, что комбинату храм влетит «в копеечку». Тогда почему металлургия, начиная с генерального директора В. М. Худякова, одержимы этой идеей? Казалось бы, есть более земные дела — не хватает жилья, как и одежды. Наверное, потому, что не живет «Североникель» одним днем: не меньше внимания уделяет он и другой стройке — Дворцу бракосочетаний. Для кого это может показаться безумием, но не торопитесь с выводами, попробуйте задуматься.

КАКИМ БУДЕТ ХРАМ?

К сожалению, «ЗР» — не литературный журнал, и ее главный принцип — краткость. Так в двух словах, строится храм по проекту «Гипроникель» (проектов было два, в архитекторах пришлось объезжать всю страну). Будет он величественным, белокаменным (под белую штукатурку), двухпрестольным. Вознесется над озером и будет виден даже с петербургской трассы — высота храма 42 метра, а с куполами — все полсотни.

Площадь большого храма, не считая алтаря, колокольни, покомарки, ризницы, — 18х18 метров. Это место для людей, для прихожан, говорит отец Георгий. А рядом малый храм — не этот



И над толпой голос колокольный, Как утешенье вещце, звучал...

Фото Ю. БОРИСОВА.

существующий, а новый — продолжение большого храма. В большом храме будут проходить торжественные молебны, а в малом — простые службы. Роспись стен займется художник из Москвы, есть у него своя бригада мастеров. Основные предлагаемые сюжеты росписи иконостаса: рождение Иисуса Христа, эпизоды земной жизни, различные чудеса, страдания Христа, распятие, вознесение.

А ЧТО У НАС?

Так вот, скажете вы, куда нам тягаться с «Североникелем». Тут отец Георгий приводит еще один аргумент. Ловозерский ГОК построил церковь в Ревде всего за год. Отец Георгий помогал доставать колокола. 10 апреля этого года была первая служба, так что Пасху в Ревде отмечали в собственном храме.

Нужен ли нам свой храм? Загадывать рано. Но решайте сами, каждую неделю в ДК идут проповеди оленегорских священников, норвежских баптистов — куда податься вам с нашим православием? Святая Русь лежала хранила чистоту православия от чужеземных набегов. А у нас ничего своего уже не осталось. Голливудское кино, скандинавские мис-

сии, китайские шмотки, американские сигареты, германские, итальянские линеры... — вам не кажется, что и мыслить все уже стали не по-русски? Где же наши исконные идеи совести, добра и красоты, с высоким предзнаменованием спасти мир? Если вы не считаете себя верующим — все равно покайтесь в собственной душе и убедитесь, кумиры у нас один — набожные божественные Ахматова, Блок, Цветаева... Они-то как раз и верили, что Россия, которая не раз погибала, всякий раз оживалась и вновь возрождалась, как птица Феникс, из пепла. А для богатых людей могу привести еще один, но очень убедительный пример: юный, дерзкий, умный президент Калмыкии Кирсан Илюмжинов на свои личные средства строит в своей 300-тысячной республике две православные церкви, помимо мусульманской мечети. Он понимает, что возрождение его родины невозможно без возрождения России, гражданином которой он себя считает.

Так что давайте для начала разберемся в себе, сотворим храм в своей душе. А потом, уверена, будем знать, что делать дальше.

Т. ТАЛЫШЕВА.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

О ПЕРЕВОДЕ АМБУЛАТОРНО-ПОЛИКЛИНИЧЕСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ ГОРОДСКОЙ БОЛЬНИЦЫ НА ЛЕТНИЙ РЕЖИМ РАБОТЫ

Учитывая резкое снижение посещений гражданами амбулаторно-поликлинических учреждений центральной городской больницы в летний период:

1. Перевести амбулаторно-поликлинические учреждения центральной городской больницы на летний режим работы с 1 июня по 29 августа 1993 года.

2. Утвердить режим работы городской детской поликлиники, женской консультации ежедневно с 8.00 до 18 часов.

Выходные дни — суббота, воскресенье.

3. Оказывать при необходимости медицинскую помощь гражданам в субботу и воскресенье дежурной службой приемного отделения и отделения «Скорой помощи».

Н. МАКСИМОВА,
глава администрации города.



Впервые наш край норвежские христианские священники посетили два года назад. И с тех пор неустанно проповедают своим перу на русском Севере. Того, его братья и сестры по духу и мысли со свойственной им открытостью признают, что за рубежом очень пеняют нашим врачам, нашим умным головам и красивым женщинам. Восхищаются нашим гостеприимством и мужеством — последние особенно, если учесть, в каких условиях сегодня живет Россия. И поэтому они молятся за нас каждый день.

С. ВЕТКИНА.

НАШ ДОКТОР ЛЮДМИЛА АНДРЕЕВНА

Продолжение. Начало на 1 стр.

Конечно не все бывает в цепи медицинской системы. Он первым встречается один на один с неизлечимым заболеванием пациента, которое может оказаться и для врача роковым. Поэтому участковый врач должен быть хорошим диагностом, ибо первоначально установленный диагноз сопровождается человеком на всех стадиях его болезни и язвлется половинной успеха лечения.

Конечно не все бывает в цепи медицинской системы. Он первым встречается один на один с неизлечимым заболеванием пациента, которое может оказаться и для врача роковым. Поэтому участковый врач должен быть хорошим диагностом, ибо первоначально установленный диагноз сопровождается человеком на всех стадиях его болезни и язвлется половинной успеха лечения.

Людмила Андреевна имеет высокий авторитет хорошего диагноста. Что определили как специалисты, так и пациенты. И выражается это в доверии к ней, к ее мнению. Этому способствуют не только профессиональные навыки, но и природное чувство, присущее ей.

— Я стараюсь не волновать больного, разговаривать с ним спокойно, не выражать тревоги при обнаружении серьезных нарушений здоровья, когда сам внутренне содрогаться. И не спешить. При спешке больной сразу выражает недоверие врачу. — говорит Людмила Андреевна — Очень люблю работать со стариками. Они более исполнительны в выполнении предписаний врача, не конфликтны. Им в самом деле нужна помощь и иногда не только лечебная. Только у старых осталась благодарность к врачам. Только у них сохранилось святое слово «врач». От такого отзвучания на душе становится хорошо. Хочется сделать для них еще больше.

На своем участке она знает всех пожилых людей по имени-отчеству, и зачастую их семейные заботы. Многим из своих пациентов врач Стефанович помогла обрести долголетие и все это благодаря взаимному доверию и уважению.

«Наш доктор», — говорят про нее благодарные старики.

В. ГРИГОРЬЕВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

дорогого папочку и крестного
РАДЧЕНКО Василия Павловича
с днем рождения!

А где нам взять такое слово.
Чтоб в день рождения пожелать;
Тебе отличного здоровья
И никогда не унывать.
Чтоб холод в душу не забрался,
Чтоб места не было беде,
И чтоб никто не догадался,
Который год сейчас тебе.

Роман и Светлана.



Собрание для родителей и детей, отъезжающих в спортивно-оздоровительный лагерь в п. Рудня Волгоградской обл. на базе школы № 7, состоится 21.06.93 г. в школе № 7 в 19 часов.

УЧРЕДИТЕЛЬ
ГАЗЕТЫ

Издатель 52647

↑ АО «ОЛКОН»

КАК ДОБРАТЬСЯ ДО „СЕДЬМОГО НЕБА“?

Продолжение. Начало на 1 стр.

Электромеханики по лифтам согласно требованиям ПУБЛЭ смогут самостоятельно работать лишь через полгода.

К тому же, двое из них пенсионеры, а третьему через год на пенсию. Среди курсантов была даже одна женщина. Теоретическая подготовка у нее хорошая, но сможет ли она крутить гайки? А двое курсантов с ОМЗ вообще не были допущены к замене — явились сдавать в нетрезвом виде. А ведь механик отвечает за жизнь людей, которых «возит» в лифте!

Комбинат берет четверых, сдавших экзамены, и взваливает на себя обязательство доучить их. Дело в том, что с каждым годом электрооборудование лифтов становится все сложнее, если старые лифты с релейным управлением, то новые станции управления — на микро-схемах.

Думаю, что в сентябре мы сможем слить все пассажирские лифты города, создав единую службу при АО «Олкон».

— Но бывает и так, что и при налаженной работе лифтов случаются аварии, и нередко. В чем видите их причину?

— Причиной в тех пассажирах, которые безоб-

разно относятся к лифтам. С каним трудом мы создавали свою службу, поэтому над особенно больно видеть, как это не берется.

Ежедневно меняем до 50 кнопок. Считайте сами, если в каждом доме по 18 кнопок, в — вызова и в — приказа, то какого размаха достигло варварство. Специально для нас наладили выпуск кнопок в нашем РСУ, на этой неделе идем первую партию.

Ломают вызывные аппараты (а они стоят 1800-3000 руб.), двери шахт (53 тыс.), двери кабин (53 тыс.), уродуют пульты приказа и переговорные устройства. За последние полтора месяца во время выходов, когда там никого не было, взломано 12 дверей машинных отделений: на Молодежном, 19, во всех четырех подъездах и на Южной, 5, в 8 м подъезде.

Купе-кабины новых лифтов (грузоподъемностью 400 кг) ополочены под темное дерево, в них прекрасные лампы дневного освещения. Так вот, лампы вырывают, плафоны разбивают, арматуру вытаскивают. Так было и на Южной, 5. А о том, как изуродовали лифт на Юж-

ной, 3 А, облив все краской, вы писали неделю назад. Нарушителей нашли, заставили привести кабину в порядок. Лифт был пущен в работу, но через 2 дня вновь остановлен: сожгли кнопку вызова. И это еще не все примеры варварского отношения к лифтам.

— А нельзя ли приставить для охраны лифта или машинного отделения вашего человека?

— К сожалению, это невозможно, т. к. будет очень дорого стоить. За каждым механиком закреплено по 11 лифтов, и он ежедневно выполняет работы по осмотру, подготовке лифтов к освидетельствованию, а также аварийные заявки. В аварийной же круглосуточной службе всего 4 механика и 4 диспетчера, т. е. по одному в смене.

— Что вы хотите пожелать нашим читателям, а нашим пассажирам?

— Понимания. Пока люди сами не поймут, что нужно бережно относиться к лифтам и оказывать помощь нашей службе, все будет по-прежнему: простой из-за бесконечных ремонтов и миллионные убытки АО «ОЛКОН».

Беседавала
Т. ТАЛЫШЕВА.

↑ БЛАГОДАРИМ

Спасибо вам, учителя!

Ученики и родители Дмитриева, Протасова 9 «а» класса 21-й школы Лидия Николаевна, Бутулова Валентина Васильевна и др.

От всей души благодарим наших дорогих учителей. Желаем дальнейших успехов в самой благородной и нужной профессии на земле.

Много интересного смогли узнать, открыли окно в мир знаний наши учителя Колесникова Людмила Леонидовна, Литвяк Галина Павловна, Аланьева Александра

Ученики и родители 9 «а» класса средней школы № 21.

Уважаемые читатели!

Редакция приносит свои извинения за несвоевременную доставку прошлого номера газеты. Но, если вы обратили внимание на выходные данные газеты, публикуемые на последней странице, то заметите, что номер за среду подписан в 15.00 15 июля, то есть накануне его выхода в свет. Впрочем, также вовремя отпечатан весь тираж. И нашей вины в этом случае нет.

В очередной раз подвед мончегорский отдел доставки, не удосужившийся забрать газету из типографии в срок и переправить ее на обсервационный пункт Оленегорска. Еще раз приносим свои извинения и надеемся, что впредь подобные казусы не повторятся.

КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ.

услуги

Ремонт цветных телевизоров, установка декодеров, подключение видеоматриц, фанов, компьютеров. Тел. 25-70 с 9 до 21 часа.

Ремонт цветных и черно-белых телевизоров. Тел. 45-68 с 9 до 21 часа.

Ремонт цветных и ч/б телевизоров, установка декодеров. Вызов мастера по тел. 35-90 или 36-81, с 8 до 23 часов.

Ремонт ч/б и цветных телевизоров. Тел. 31-86.

Техноторговый центр «Орбита» продает телевизоры ч/б и цветные изображения «Юность-406», устанавливает кинескопы типа 61ЛК4Ц, 51ЛК2Ц, 50ЛК2Б, 61ЛК4Б, 16ЛК8Б. Выполняет платный ремонт цветных и ч/б телевизоров. Обращаться по адресу: Бардина, 54, тел. 31-85.

ТЕЛЕГРАММА В НОМЕР

Дети 1-й смены оздоровительного лагеря «Прометей» благополучно прибыли в Анапу. Все здорово.

Профком АО «ОЛКОН».

Требуются на работу

ПП ЖКХ требуются на работу:

- квалифицированные газосварщики;
- монтажники санитарно-технических систем;
- водитель автомобиля;
- рабочие по благоустройству;
- рабочие по отлову животных.

Обращаться в отдел кадров, ул. Мира, 40, тел. 40-24.

За содержание объявлений и рекламу редакция не отвечает. Все создано у рекламодателя.

И. о. редактора А. А. ВОРОНОВ

Адрес: А/Я 57, 194784, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4, подъезд 17 в 5 этаж, тел. 4-57 70; 4-54-41.

Газета выходит по средам и субботам. Объем 1 печатный лист. Способ печати высококачественный, МГП «Политграфиздат». Уплатились печати часовой типографии Мурманского областного комитета, 194280, г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11. Номер подписан в печать 17.06.93 в 14.00. Заказ 43 61. Тираж 7500